

ПРЕДСТАВИТЕЛИ УЗБЕКИСТАНА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ ПО ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЗИИ И ЕВРАЗИИ В ВАШИНГТОНЕ



Посольство Узбекистана в США приняло участие в 20-й ежегодной конференции «Общество Центрально-евразийских исследований», организованной Институтом европейских, российских и евразийских исследований Школы международных отношений Эллиотта Университета Джорджа Вашингтона, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В мероприятии приняли участие свыше 300 ученых из ведущих научных центров Кыргызстана, Казахстана, Таджикистана и Узбекистана, США и других стран, занимающихся проблемами Евразийского региона.

В приветственной речи Посол Узбекистана в США Жавлон Вахабов подчеркнул, что Центральная Азия – это регион с огромным промышленным, ресурсным и интеллектуальным потенциалом, который становится сегодня все более важным в системе международных экономических отношений. В этой связи его возможности должны стать предметом всесторонних исследований и анализа.

В рамках конференции состоялась выставка-ярмарка уникальных изделий ремесленников из стран Центральной Азии, на которой были представлены дизайнерские аксессуары и одежда ручной работы, выполненные в национальном стиле, керамика, предметы декора, сувениры и многое другое.

По итогам форума достигнута договоренность об инициировании проведения следующей конференции в Ташкенте в июне 2020 года.

Участники мероприятия дали высокую оценку современному развитию Узбекистана и его роли в активизации сотрудничества в Центральной Азии.

Так, директор Центральноазиатских программ Школы Эллиотта Марлен Ларуэль приветствовала новую политическую атмосферу доверия и добрососедства в регионе, ярким свидетельством чему стал, по ее мнению, первый саммит глав государств Центральной Азии в Казахстане 15 марта 2018 года, инициированный Президентом Узбекистана Шавкатом Мирзиёевым.

Бывший посол США в Узбекистане П.Спратлен назвала весьма важными масштабные преобразования в Узбекистане во всех сферах жизни. «Страна достигла существенного прогресса в области обеспечения прав человека, продвижения религиозной свободы и искоренения детского труда. Это могут подтвердить представители гражданского общества, в том числе Human Rights Watch и другие структуры, занимающиеся вопросами свободы вероисповедания», - подчеркнула она.

Бывший посол США в нашей стране Джордж Кролл акцентировал внимание на важности глубокого изучения и понимания образа жизни, культуры менталитета и устремлений народов Центральной Азии с тем, чтобы повысить эффективность проводимой США политики в регионе. Он отметил, что Соединенные Штаты Америки чрезвычайно заинтересованы в стабильности, процветании, укреплении безопасности, политической и экономической модернизации Центральной Азии и стремятся к сотрудничеству с правительствами и народами региона ради достижения этих целей.

Источник